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FundaŃia Tineri pentru Tineri sărbătoreşte  
Ziua InternaŃională a Tinerilor 2009 

 

Cu ocazia Zilei InternaŃionale a Tinerilor, sărbătorită în fiecare Ńară în data de 12 august, FundaŃia 
Tineri pentru Tineri (TpT) lansează a patra ediŃie a campaniei „Ai grijă să nu te arzi!” prin care 
îşi propune să promoveze comportamente sănătoase şi responsabile. Campania se adresează 
tinerilor din România şi atrage atenŃia asupra riscurilor la care sunt expuşi tinerii în perioada verii, 
în special în ceea ce priveşte sănătatea reproducerii. 

Deşi în anii trecuŃi această campanie a avut ca Ńintă tinerii aflaŃi pe litoral, anul acesta mesajele vor fi 
promovate pe internet (www.y4y.ro) prin intermediul unor poveşti desprinse din posibilele riscuri la care se 
pot expune tinerii: parteneri multipli, consum de alcool, lipsa protecŃiei etc. De asemenea, echipele de 
voluntari TpT vor derula activităŃi de prevenire a infecŃiilor cu transmitere sexuală şi promovare a 
metodelor moderne de contracepŃie, precum şi a comportamentelor sexuale responsabile în toate cele 12 
judeŃe în care ne derulăm activitatea. 

Într-un an în care ne confruntăm cu probleme financiare, demografice, de educaŃie şi de sănătate, cu 
restructurări în toate domeniile economice şi sociale, tot mai multe organizaŃii internaŃionale afirmă că 
factorii de decizie trebuie să fie mai atenŃi la nevoile tinerilor.În mesajul doamnei Thoraya Ahmed Obaid, 
Director Executiv Fondul ONU pentru PopulaŃie - UNFPA, transmis cu ocazia Zilei InternaŃionale a 
Tinerilor se subliniază necesitatea investiŃiei în tineri şi, în special, în sănătatea şi educaŃia acestora. De 
asemenea, un accent deosebit este pus pe implicarea tinerilor ca parteneri, lideri şi agenŃi ai schimbării. 

Într-un raport recent al Comisiei Europene sunt identificate 8 domenii prioritare pentru investiŃiile în tineri: 
educaŃia, ocuparea forŃei de muncă, creativitatea şi spiritul antreprenorial, sănătatea şi sportul, participarea, 
incluziunea socială, voluntariatul şi tineretul şi lumea. 

În acelaşi timp, AgenŃia Europeană pentru SiguranŃă şi Sănătate în Muncă (EU OSHA) afirmă, în 
comunicatul lansat cu ocazia acestei zile, că populaŃia generală de tineri este un grup Ńintă prioritar, mai ales 
prin prisma vulnerabilităŃii lor la locul de muncă şi recomandă integrarea sănătatăŃii şi siguranŃei în educaŃie. 
 
 
Pentru informaŃii suplimentare: 
Mihai Diaconiuc – Coordonator Proiecte 
Tel: 0741.231.013 
E-mail: mihai@y4y.ro 
Web: www.y4y.ro 
 

FundaŃia Tineri pentru Tineri este o organizaŃie naŃională, neguvernamentală, independentă, non-profit, bazată pe voluntariat, creată în 
anul 1991 cu scopul de a se implica în problematica socială a tinerilor din România. Programele noastre, axate pe sănătatea reproducerii 
şi educaŃie pentru viaŃa de familie, se adresează tinerilor din Bucureşti şi din Ńară. În prezent FundaŃia Tineri pentru Tineri, cu sediul 
central în Bucureşti, îşi desfăşoară programele în judeŃele Ilfov, DâmboviŃa, Vaslui, Iaşi, Botoşani, Timiş, Maramureş, MehedinŃi, 
Tulcea, ConstanŃa şi Teleorman. 


